



## 主持人语

在这里，你可以讲述自己埋藏已久的故事，倾诉自己不为人知的心声。每周情聊，你来说，我来倾听。电话：18937992539(9时至18时)

谁说痴心女子负心汉？他的痴心，胜过最痴心的女子。

奈何痴心也枉然。他爱的她似蝶儿一般飞去，难再回还。

## 1 过目便难忘

2005年夏天，她出现了。当时，我正和工友们坐在阴凉处聊天，她走过来，身材高挑，脸上带着自信而迷人的笑容。

一帮男人都看傻了，胆大的便跟她索要联系方式。她从包里取出一张名片，没给那小伙，顺手递给了我。

她是我们单位的业务合作联系人。此前，我见过她几次，很喜欢她，却找不到接近她的理由。

拿到名片后，我鼓起勇气给她发了条短信。她很快回复了，说她在人群中一眼就发现了我，因为我帅得与众不同。

短信往来中，我和她越聊越投机。但是那时我工作很忙，而且不自由，没有时间谈恋爱。她比我小5岁，稚嫩得像朵雏菊。我觉得贸然表白对她不公平，就没有给她任何承诺，两人只是以朋友相称。

2008年，我与单位的劳务合同到期，父母让我回河北老家工作，我没答应，去了上海——那时她正在上海闯荡，我要与她同一个城市奋斗，我要向她诉说压抑已久的爱。

她到车站接我，我迫不及待地求她做我的女朋友，原以为她会毫不犹豫地接受，哪知她怔住了，半晌才埋怨我：“你为什么不早说？我家人让我与别的男人相亲，我很快就要订婚了。”

她说她一直都很喜欢我，但不确定我对她有没有爱情。“但愿现在还不晚吧。”她要求我给她在洛阳的父母打电话，争取他们的支持。

我照做了，可她父母不同意：第一，我是外地人，他们不想让女儿嫁到河北去；第二，我没有稳定工作，他们怕女儿跟着我受苦。他们让她立刻回洛阳，不许再跟我纠缠。我失魂落魄地离开了上海，她哭了，却没有送我。之后不久，她回了洛阳，遵从父母的意愿订了亲。

听到这个消息，我万念俱灰，在老家随便找了个女人，也订了婚。对方是个公务员，与我同岁，长得还好，只是，我怎么也找不到恋爱的感觉。

我还是忘不了她！

不顾父母的反对，我与女方退婚，返回洛阳。

## 痴心枉付

倾诉人：L先生，29岁  
采访人：记者 张丽娜  
采访时间：12月18日  
采访地点：新都汇步行街



## 2 她不够爱我

为省下住宾馆的费用，2009年底，她主动提出，让我搬到她租的房子里住。我很开心，能和自己深爱的人朝夕相处，对我来说是一种莫大的幸福。

我们相互给对方洗脚，聊天到半夜；她把衣服交给我洗，我把挣的钱交给她保管——我认为这样的交换很合理，而且乐在其中。

表面上看，我们是幸福的，可现实的阻挠会化为难以言说的委屈和不满，通过其他途径爆发。

她说她不想给别人打工，想自己当老板。2010年年初，我给她投资3万多元，帮她在西工区一个商场内开了家内衣专卖店。

隔壁店的老板是个离异女人，30多岁，有个八九岁的女儿。有一天她回家看父母，我帮她看店，碰巧离异女人生意忙，托我帮她照看一下女儿。

小女孩太可爱了，下班后，我带小女孩去王城公园玩耍，天黑了才把孩子送回离异女人家。她知道后，跟我大吵大闹，非说我对那女的有意思。

此后不久，她借口做生意太累，关了店门，且没事儿就翻我的手机，一看到可疑短信，就要冷嘲

热讽一番，哭诉我花心，让她没有安全感。

其实我真的很爱她，对她从无二心。倒是她的所作所为，让我没有安全感。

我知道，在我之前，她曾跟其他男人同居；我也知道，跟我交往之后，她仍一直跟未婚夫保持来往，他给她钱，她照花不误。她是个贪心的女孩，习惯了被宠，既想爱我，又不想放弃未婚夫，梦想着吃东家饭，睡西家床。

今年夏夜，我和她在新都汇逛街，她突然变了脸色，说要回家一趟取些东西，坚决不让我陪。我感觉她在说谎，就偷偷跟在她身后。结果发现她没回家，而是与一个年轻男子坐在路边吃烧烤。

我很想冲上去问个究竟，但还是忍住了。我怕她难堪，更怕自己难堪。

后来我得知，这是一场误会。那男的是她的同乡，她因为感情纠结，心中郁闷，不便跟我说，就想找个人聊聊天。

我相信她是爱我的，但我也明白她不会十分爱我。

## 3 终于成陌路

前些天，她父母察觉到我们在同居，恼羞成怒，逼她马上与未婚夫完婚，并警告她若再与我见面，就不认她这个女儿。

她抽泣着向我提出分手，说她不能撇下父母不管。我心里暗恨她的懦弱：你铁了心嫁给我，我们把生米做成熟饭，生个娃娃，还怕你父母不接受事实？

但我拦不住她。一星期前，她趁我出差在外，搬离了我们的小窝，消失了。我给她打电话，她不接；给她发短信，她不回。

我疯了一般到处找她，心念一动，走到了我们买的房子那里，意外地发现她的摩托车停在楼下。她不在家。我坐在楼梯口，从下午4点等到晚上10点，她才回来。

房子还没装修，屋子里空荡荡的，就摆了一张床。我很心酸，她宁愿住在这样的地方，也不肯跟我走。看来她是真的不想再纠缠下去了。

我摸了摸口袋，还有1000多元钱，就给她留了900元，嘱咐她买个电暖器。过两天，有批货款要结，我能挣两三万，准备全给她，让她简单地把这房子装修一下——就算要分手，我也不忍心看见她受苦。

我告诉她，只要她能得到幸福，我无怨无悔，甘愿退出。如果她结了婚，过得不好，可以离婚，我仍然会娶她。

以后的路，我不知道该怎么走。我仍然住在她曾经住过的房子里，这里充满着爱的回忆，依稀残留着她的芬芳气息。

我不想死。一个大老爷们儿，失恋了就寻死，多没出息！可我就是吃不下饭，每天行尸走肉一般地活着，朋友们的安慰风一般从耳旁掠过，无声无息。

这世上一定有比她更好的女孩，可这般深沉的爱，我只能付出这么一回。愿老天保佑她幸福。

## 4 房子的重压

我刻意忽略她已订婚的事实，像往常一样给她发短信、打电话。她热烈地回应我。

我觉得她心里是有我的，于是重新燃起了希望。我努力在河北、洛阳两地跑业务，开拓市场，希望能干出一番事业，在洛阳买房子，改变她父母的看法。

她很支持我。我每次从河北坐火车来洛阳，下车总是半夜，她每次都来车站接我，风雨无阻。我应酬时喝多了，在宾馆吐得一塌糊涂，她守在身边给我擦洗喂水，整宿不睡。而我给她买衣服、陪她逛街、哄她开心、和她一起去看海……对她有求必应。

2009年10月，我们终于在涧西区武汉路贷款买房，首付款是我和她一起付的——我出了几万元，剩下的是她跟朋友借的。房产证上写的是她的名字。朋友知道了这件事，怪我犯傻，说万一她将来变心，岂不是鸡飞蛋打？我说我愿意，我把命给她都可以，又怎会在乎这点钱？

我提着重礼到她家拜访她父母，请他们成全我和她的爱情。她父母仍然不拿正眼看我：“贷款买房怎么行？想娶我闺女，必须一次性把房款付清！”

一套房子要好几十万元。我父母不支持我在洛阳安家，不会帮我。我是一个刚创业的人，哪里拿出那么多钱？她是个孝顺的女儿，不敢忤逆父母，百般无奈，抱着我哭得声嘶力竭。我向她保证，会尽快赚到足够多的钱，扫清爱情的障碍。